

# 北航音乐厅舞台坍塌 25人送医检查

## 无重伤,事故原因正在进一步调查中

北京航空航天大学新闻中心28日晚对外公告称,28日晚7时许,北航可靠性与系统工程学院在学校晨兴音乐厅举办师生联欢活动,谢幕环节,升降舞台发生意外沉降,致使部分师生跌落。截至目前,共有25人到医院接受检查。经医院初步诊断,7人需继续在医院接受检查,无重伤。有关事故原因正在进一步调查中。



坍塌事故现场

事发时位于现场的一名学生告诉记者,该场晚会是北航可靠性与系统工程学院30周年院庆,大约于昨天下午5时左右开始,“现场去了很多人,除了学院学生、老师,还有校友返校,两层观众席都坐满了。”

另有一名女生称,事发时大约在晚上7时许,当时正值晚会谢幕,不少演职人员上台正在合唱

生日歌,并准备切蛋糕,“一眨眼人不见了,左侧LED布景和灯具也倒了。”

前述学生称,晨兴音乐厅的舞台由钢架搭建,高2至3米,底下为空心,舞台覆有木板,“估计是强度不够,中间塌陷了六七平方米,几十个学生摔了下去,响了好几声。”

一在现场的女学生告诉记

者,开始她以为是舞台效果,并没有在意,后来主持人发现情况不对后立即稳场,并没有出现慌乱的情况,学生也有序撤离。

昨天晚上9时许,记者在事发地点看到,舞台中央露出一个长约4米,宽约2米的缺口,从上方可以清楚地看到舞台下的钢架,跌落台下的木板碎屑到处都是。

综合 新华社新媒体专电

## 宁波神秘好人“顺其自然”又捐85万元

浙江宁波好人“顺其自然”17年来每年都会在11月末或12月初献出自己的爱心,今年也不例外,善款如期而至。宁波市慈善总会于27日上午收到了署名“然顺”的挂号信,里面有85万元的汇款单。

据介绍,从1999年至今,“顺其自然”已累计捐款17次,捐款数额从几万元到几十万元不等,每年数量都有增加。“顺其自然”捐款有相同的特点:每年都是差不多的时间段;每次都捐用不存在的虚拟地址;每次都会把汇款收据寄给宁波市慈善总会;署名总是在“顺其自然”几个字里颠来倒去。

这笔85万元善款是11月26日,分别从中国邮政储蓄银行宁波分行营业部和海曙区邮政大厦营业所汇出40万元和45万元,署名为“然顺”,地址是宁波市人民路1号。

这次是“顺其自然”第17次捐款,也是最多的一次,至今“顺其自然”已累计捐款768万元。前16次捐款共683万元,已经全部用于助学、助困,宁波市慈善总会将把今年这笔善款用于明年大学新生助学。

据悉,“顺其自然”的真实身份至今未明,他已入围第九届“中华慈善奖”最具爱心慈善楷模提名。据新华社

## 湖北黄石发现疑似失踪多年老人尸骨 属非正常死亡排除他杀

近日,湖北省黄石市下陆区一老人在家中死亡多年被发现的报道引发社会关注。记者从黄石市下陆区委宣传部了解到,被发现的尸骨疑似失踪老人遗骨,经公安部门现场勘查和调查,尸骨属非正常死亡,但排除他杀。

失踪老人名叫裴有猷,1931年10月出生,原是黄石市东钢公司离休干部,一人独居在下陆区团结社区。邻居张庆升回忆说,老人比较特立独行,一般不与邻居往来,2010年3月,发现老人很长时间没出门,他就向社区、东钢退管办反映了情况。

据社区工作人员介绍,此前,东钢退管办和社区干部曾多次劝老人配手机以方便联系,他始终没配,因此无

法与老人联系。后了解到他有个弟弟在湖南,名叫裴有为,于是与他取得联系。

2010年5月,裴有为夫妇从湖南赶来,与社区书记、片区民警等人一起打开了老人房间,发现屋里一切完好,也没异味,当时因屋内较黑、灰尘又重,没找到人就出来了。今年11月24日,裴有为和儿子前来老人住处,在卫生间发现一具尸骨,于是报警。

负责处理案件的刑警介绍,经现场勘查和调查,在屋内发现的尸骨属非正常死亡,但排除他杀,裴有猷的侄儿裴浪同意刑警调查结果,并提出不用尸检,死亡原因仍在调查中。

据新华社新媒体专电

# 同心十九年 因您而变

## 1996-2015

### 招商银行南京分行服务江苏19年

您在青春热血,我们为您泼下希望。您在憧憬明天,我们为您储蓄未来。

因您而变,十九年,始终信任,始终同行。因为有您,感恩常在。



招商银行  
CHINA MERCHANTS BANK

因您而变

95555 cmbchina.com 微博 @招商银行